## 全省警示教育会召开

6月11日,全省警示教育会在昆明召开,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真学习新修订的纪律处分条例,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导广大党员干部对照检视、自省自律,受警醒、明底线、知敬畏,严守"六项纪律",切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

省委书记王宁主持会议,传达学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,对全省党员干部提出要求;省委常委、省纪委书记冯志礼通报剖析违纪违法典型案例;与会人员集中观看警示教育片。

省委副书记、省长王予波,省委副书记石玉钢,省政协主席刘晓凯出席。

王宁强调,要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,通过严明纪律,更好地支持干事、保障干事。要坚持警示教育在先、纪法提醒在前,以案为鉴、警钟长鸣。要坚持惩前毖后、治病救人,落实好"三个区分开来",营造山清水秀的政治生态和干事创业的良好环境。

## 我省加快建设"15分钟居家养老服务圈"

近年来,我省聚焦城市社区老年人多元化 养老需求,推动"15分钟居家养老服务圈"建设, 持续加大服务供给,提升服务能力,加快构建 衔接有序、功能互补的城市社区养老服务网。

目前,全省建成养老机构 1168 所、街道级综合养老服务中心 185 个、社区居家养老设施(中心) 12372 个,老年幸福食堂(助餐点) 432 个,共有各类养老服务机构床位 18 万张,实现每个县(市、区)建有一所县级失能特困供养服务机构。医养结合养老机构 166 家,养老机构与医疗机构签约率达 98%,养老照护质量不断提升。

## 云南推动退休事务一条龙办理

最近,云南省人力资源和社会保障厅、省公安厅等四部门联合印发《云南省退休"一件事"工作方案》提出,2024年底前,建立完善部门协同、整体联动的工作机制,推动与退休关联度高、办理频次高、办理过程亟待优化的可联办事项高效整合,集成办理;2027年底前,将个人退休场景常见关联事项纳入"一件事"集成服务,实现退休"一件事"办理更高效、更便捷。

## 全省老年人广场健身舞比赛举行

近日,2024年云南省老年人广场健身舞比赛在临沧市举行。来自全省16个州(市)和省直单位的20支代表队的441名广场健身舞爱好者以舞会友。本次比赛参赛选手的年龄上限从以往的70岁延伸到75岁。

比赛分为规定套路和自选套路 2 个大项,在规定动作的选择中提供了全国示范套路和云南省老体协创编推广健身套路 2 种选择。

来源:《人民日报》《云南日报》等

毎月美图

